



济宁市气象局召开汛期气象服务新闻发布会

好年份！汛期全市迎来11场雨



今年汛期期间，济宁共有11次明显降水。

本报济宁9月29日讯(记者 易雪) 9月29日，济宁市气象局召开汛期气象服务新闻发布会，会上通报了济宁市2020年汛期天气、气象服务有关情况以及“国庆”期间天气预报。

记者从发布会上获悉，济宁在今年汛期期间共有11次明显降水过程，其中全市区区域性暴雨过程5次，通过各部门的积极应

对，城市运行平稳有序。

据了解，自6月1日进入汛期以来，济宁市总体气温略偏高，降水、日照偏多且时间上分布不均；汛期期间，我市出现高温天气145站次，平均气温26.5℃，其中最高气温达40.8℃；较往年同期(26.1℃)相比偏高0.4℃；总降水量达544.5毫米，全市平均日照时数为757.5小时；其中，汛期济宁

市出现大风天气1次，于8月2日凌晨出现在金乡、鱼台、任城等地，为8-9级雷雨天气。此外，济宁市夏季汛期期间大多数气象条件较好，有利于农业生产，综合农业气象条件属于较好年份。

济宁市气象局党组成员、副局长董倩介绍，自汛期以来，济宁气象部门多举措开展汛期气象服务，加强汛期应急值守，做

好灾害性天气监测预报服务；加强雨情水情研判；及时启动应急响应。汛期期间应急响应4次，其中气象灾害(暴雨)Ⅳ级应急响应2次，气象灾害(暴雨)Ⅲ级应

急响应4次；发布暴雨、雷电、高温、大雾预警信号29次；发布气象信息35期，雨情信息68期，将气象服务深度强化，为安全度汛提供气象支撑。

相关链接

国庆假期有场冷空气 降温幅度约在6~8℃

据了解，今年国庆中秋节假日期间，济宁以多云天气为主，温度适宜，大部时段天气对假日出行较为有利。但在10月2日~3日阴有小雨，10月2日~5日有一次较强冷空气过程，降温幅度6~8℃，最低气温出现在5日早晨8℃左右，局部5℃。具体预报如下：

1日，多云转阴，偏南风2~3级，最低气温18℃，最高气温27℃；

2日，阴有小雨，南风转北风3级，最低气温15℃，最高气温23℃；

3日，阴转多云，大部地区有小雨，北风2~3级，最低

气温14℃，最高气温20℃；

4日，多云转晴，北风4级，最低气温12℃，最高气温18℃；

5日，晴到少云，北风2~3级，最低气温8℃，局部5℃，最高气温20℃；

6日，晴转多云，北风转南风2~3级，最低气温10℃，最高气温21℃；

7日，多云间晴，东南风2~3级，最低气温14℃，最高气温22℃；

8日，晴间多云，东南风2~3级，最低气温12℃，最高气温23℃。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 易雪

双节来临，济宁市各大文化旅游目的地提前做好文化盛宴

精彩活动不重样，就等你来

本报济宁9月29日讯(记者 汪洸) 双节来临，为满足市内外游客的游玩需求，济宁市的各大文化旅游目的地也提前筹备，为广大市民游客准备了精彩的文旅盛宴。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从济宁市文化馆获悉，为营造欢乐祥和的国庆中秋节日氛围，满足广大市民节日文化需求，市文化馆将在国庆中秋两节假期期间举办丰富多彩的文化活动。包括“美丽济宁·大家拍”摄影展、济宁市县市区非物质文化遗产专题展、“非遗小课

堂”优秀教学成果展、济宁市政协迎国庆暨抗击疫情书画展、优秀影片、儿童国学动漫片放映周等活动，并且10月7日还将在馆内举办全市少儿国际跳棋比赛。

同样在太白湖新区，济宁大剧院将于10月1日至2日，打破次元壁，举办盛大的国庆中秋济宁A+动漫盛典。届时，不仅有经典动漫金曲演唱会、舞台剧《大理寺日志之妖猫现世》之外，还有盗墓笔记舞台剧公演、虚拟偶像演唱会等。此外还有“童真忆趣 欢乐无限”活动，

现场将展示上海美术电影制片厂的经典国产动画周边，让70后、80后拥有无限回忆的《大闹天宫》、《哪吒闹海》等经典动画都将齐齐亮相。

而距离大剧院不远的太白湖景区，将于9月30日开启首届太白湖灯光艺术节，10月1日当天，则将迎来太白湖湖畔音乐周。届时，在音乐节现场传唱《我和我的祖国》《歌唱祖国》等曲目，并邀请曾经奋战在一线的抗疫、抗洪英雄作为特别嘉宾，赞扬他们在危难时刻挺身而出、无私奉献的精神。

中建五局山东公司 为农民工送“大礼”

本报济宁9月29日讯(记者 马辉) 9月28日，中建五局山东公司济宁保利和府项目特开展主题为“情系农民工，健康迎双节”的系列活动，为艰苦奋斗在一线的广大工友送去节日的关怀。

项目部邀请专家为200余名工友开展工地受伤急救知识及常见疾病预防讲座，针对建筑工人多发的关节疼痛、高血压、高血糖、高血脂、龋齿、传染病等内外科方面的疾病进行免费的详细检查，进行疾病风险评估、提供相关治疗建议并为

大家做了艾滋病病毒检测。

据了解，中建五局山东公司始终坚持对农民工政治上同对待、工作上同要求、素质上同提高、利益上同收获、生活上同关心的“五同原则”，积极维护劳务人员的合法权益，不断提升劳务人员的幸福指数。未来，中建五局山东公司将积极联合各部门开展下基层、送温暖、送慰问等活动，切实让一线建设者们感受到来自公司的关爱，继续弘扬时代精神，“建”行社会责任，“筑”造幸福工程。

■今日本报B01-04 ■本版编辑：李蕊 ■组版：曾彦红 ■校对：周治深

济宁大运河畔再添璀璨明珠

外滩栖雁洲奠基仪式圆满举办

9月28日上午，外滩栖雁洲住宅项目奠基仪式成功举办，开发方香港荣喜集团、中国奥园集团和承建方代表济宁市立国集团等单位共同参加奠基仪式。不久的将来，一座崭新的外滩栖雁洲住宅社区将耸立在京杭大运河畔。

28日上午11点18分仪式正式开始。香港荣喜集团董事长尚国顺在致辞中表示，香港荣喜集团联合中国奥园集团将合力打造外滩栖雁洲这一住宅项目，打造成为济宁大运河畔的一颗璀璨明珠，将住宅项目以高品质的

房屋质量和先进的规划设计回报济宁人民，不辜负济宁人的希望。

中国奥园集团刘金生先生表示，从外滩栖雁洲项目一开始，开发方就投入了相当的人力、物力，并聘请知名专家全程参与，精心策划。在项目工程管理上，邀请了知名建筑企业合作，以确保工程质量、进度达到预定的目标。在现场管理上，要做到自身监管与专业监理公司相结合，并建立了完善的进度和质量保证体系，保证项目能如期交房。

随后，来自香港荣喜集团、中国奥

园集团，以及勘察、设计、监理和施工单位，任城区济阳街道和后营社区的代表们，一起来到现场项目的基床处，共同手持铁锹为外滩栖雁洲项目奠基。

据了解，外滩栖雁洲项目位于太白楼路，京杭大运河东岸。作为一个规划超前、档次超前的住宅项目，从项目立项开始即受到社会各界的关注，外滩栖雁洲项目总建筑面积近38万平方米，1900多套住宅，整个项目分两期开发，待整个工程完工之后，一个美丽的大型住宅社区将耸立在大运河畔。

